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European Championships 2024

y
Survey for Sailors
‘ '

ILCA Was the boat park easy to find? 4,43
Senior Eu rOPQan Was it clear where the trailer should be parked? 4,28

Championships
Arrival Were enough contact people at the arrival? 4,01

& Open European Trophy
NC KALAMAKI = ATHENS Was the time length of the registration ok? 4,00
Was the time length of the measurement ok? 3,78
Were enough slipways available? 2,61
How fast did you find your boat trolley after sailing? 3,43
74 answers How was the race committee? 314
Regatta (How was the jury? 3,07
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,05
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,26
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 3,69
Were enough toilets available? 4,32
Were enough showers available? 3,68

Club
Were enough changing rooms available? 3,08
Was there enough space to store the bags while sailing? 278
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,74
Departure

Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,62
EurILCA Overall satisfaction with the event 3,16

ILCA European Region



European Championships 2024

Survey for Coaches

- ILCA Was the boat park easy to find? 5,00
Senior European
Cham p ionshi ps Was it clear where the trailer should be parked? 5,00
& Open European Trophy Arrival Were enough contact people at the arrival? 5,00
NC KALAMAKI = ATHENS
Was the time length of the registration ok? 4,82
Was the time length of the measurement ok? 473
Were enough slipways available? 3,64
How fast did you find your boat trolley after sailing? 4,27
11 a n swe rs How was the race committee? 445
Regatta How was the jury? 4,27
Did you feel affected by waves of jury boats? 4,00
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,82
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 455
Were enough toilets available? 4,55
Were enough showers available? 3,73
Club
Were enough changing rooms available? 3,65
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,36
Was it easy to get the trailer at the departure? 4,55
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 4,55
E uri I LCA Ovetall satisfaction with the event 4,09
ILCA European Region
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Are you in favor of the medal race ?

Do you want to come back to the
format 12 races for all and no medal
race ?

EurlLCA

ILCA European Region

No
44.6%

No
51.4%

Sailors

Yes
55.4%

Yes
48.6%

Coaches
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European Championships 2024

EurlLCA A% :
ILCA European Region S u rvey fo r Sq I Io rs

Was the boat park easy to find? 4,79
Was it clear where the trailer should be parked? 4,32
ILCA Arrival Were enough contact people at the arrival? 4,25
2 1 Was the time length of the registration ok? 4,79
EUROPEANS Was the time length of the measurement ok? 418
Pollensa 2024 Were enough slipways available? 3,25
How fast did you find your boat trolley after sailing? 3,68
28 q nswe rs How was the race committee? 3,82
Regatta |How was the jury? 3,46
Did you feel affected by waves of jury boats? 2,96
Did you feel affected by waves of coaches boats? 2,39
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 443
Were enough toilets available? 3,79
Were enough showers available? 2,64
Club

Were enough changing rooms available? 2,68
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,04
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,61

Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,80
EuriILCA overall satisfaction with the event 3,75

ILCA European Region



European Championships 2024

|ch£>pean Region survey for coqches

Was the boat park easy to find? 4,67
Was it clear where the trailer should be parked? 5,00
ILCA Arrival  |Were enough contact people at the arrival? 5,00
2 1 Was the time length of the registration ok? 5,00
EUROPEANS Was the time length of the measurement ok? 483
Pollensa 2024 X X
Were enough slipways available? 3,33
How fast did you find your boat trolley after sailing? 417
6 q n swe rs How was the race committee? 4,50
Regatta |How was the jury? 3,67
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,17
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,33
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 483
Were enough toilets available? 4,00
Were enough showers available? 3,67
Club
Were enough changing rooms available? 3,17
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,67
Was it easy to get the trailer at the departure? 4,67
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 4,50
EU"”.CA Overall satisfaction with the event 4,33

ILCA European Region
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European Championships 2024

EurlLCA "SR~ .
ILCA European Region S u rvey fo r Sq I Io rs

"AN c” Was the boat park easy to find? 431
<

aQ‘ ﬁ‘ Was it clear where the trailer should be parked? 3,73

& >
T (o) Arrival Were enough contact people at the arrival? 3,01

4
; g Was the time length of the registration ok? 4,50
o
7 b\ Was the time length of the measurement ok? 4,45
2024 -ILCA S
IZOLA Were enough slipways available? 2,00
How fast did you find your boat trolley after sailing? 1,69
8 8 q nswe rs How was the race committee? 3,52
Regatta How was the jury? 3,89
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,27
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,67
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 3,47
Were enough toilets available? 4,16
Were enough showers available? 2,78
Club
Were enough changing rooms available? 219
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,20
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,09
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,55
E ur I LCA Overall satisfaction with the event 3,47
ILCA European Region




European Championships 2024

EurlLCA SR
ILCA European Region s u rvey fo r coq c h es

"AN c" Was the boat park easy to find? 414
<

QQ' : % Was it clear where the trailer should be parked? 4,00

& P
5 (o) Arrival Were enough contact people at the arrival? 2,91

4
; g Was the time length of the registration ok? 4,64

o
¥ b\ Was the time length of the measurement ok? 4,73
2024 -ILCA S
IZOLA Were enough slipways available? 1,95
How fast did you find your boat trolley after sailing? 1,73
27 q n swe rs How was the race committee? 3,27
Regatta How was the jury? 3,59
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,73
Did you feel affected by waves of coaches boats? 4,00
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 3,82
Were enough toilets available? 4,05
Were enough showers available? 2,77
Club
Were enough changing rooms available? 2,36
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,14
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,32
Departure

Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,19
EU"”.CA oOverall satisfaction with the event 3,50

ILCA European Region
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9' b\t No No
2024 -ILCA G 4.3% 14.3%
IZOLA

Do we need to keep the tracking
for future events ?

Yes Yes
95.7% 85.7%

Will you agree to pay more entry

fees to have the event tracked ?

Yes
50%

50%

Yes
65.2%
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European Championships 2024

EurlLCA " e -
ILCA European Region s u rvey fo r s q I IO rs

Was the boat park easy to find? 4,53
Was it clear where the trailer should be parked? 3,77
Arrival Were enough contact people at the arrival? 413
Was the time length of the registration ok? 4,67
Was the time length of the measurement ok? 4,57
ILCA 6 Were enough slipways available? 3,63
How fast did you find your boat trolley after sailing? 3,70
How was the race committee? 3,10
30 n w r Regatta How was the jury? 3,67
q S e S Did you feel affected by waves of jury boats? 3,17
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,00
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 4,03
Were enough toilets available? 3,73
Were enough showers available? 3,67
Club

Were enough changing rooms available? 3,60
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,27
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,67

Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,563
EU"”.CA oOverall satisfaction with the event 3,67

ILCA European Region



European Championships 2023

Survey for Coaches

Was the boat park easy to find? 4,83
Was it clear where the trailer should be parked? 4,42
Arrival Were enough contact people at the arrival? 4,58
Was the time length of the registration ok? 4,67
ILCA 6 Was the time length of the measurement ok? 4,67
Were enough slipways available? 3,67
How fast did you find your boat trolley after sailing? 3,83
How was the race committee? 3,50
1 2 answers Regatta |How was the jury? 4,00
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,50
Did you feel affected by waves of coaches boats? 4,08
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 4,25
Were enough toilets available? 4,33
Were enough showers available? 4,08
Club
Were enough changing rooms available? 4,08
Was there enough space to store the bags while sailing? 4,00
Was it easy to get the trailer at the departure? 4,33
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 4,00
EurlLCA "SR=%
ILGA European Region Overadll satisfaction with the event 4,17
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European Championships 2024

Survey for Sailors

% Vilamoura Sallmg Was the boat park easy to find? 4,04
Was it clear where the trailer should be parked? 4,08
2024 ILCA Arrival Were enough contact people at the arrival? 3,29
masters Was the time length of the registration ok? 4,23

european championship
: ; Was the time length of the measurement ok? 3,97
Vilamoura Were enough slipways available? 2,90

Portugal
B How fast did you find your boat trolley after sailing? 223
1 3 8 answers How was the race committee? 2,67
Regatta |How was the jury? 3,62
Did you feel affected by waves of jury boats? 4,07
Did you feel affected by waves of coaches boats? 4,08
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 3,49
Were enough toilets available? 2,93
Club Were enough showers available? 2,88
Were enough changing rooms available? 2,46
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,65
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,46
Overall satisfaction with the event 2,50
EurILCA

ILCA European Region
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European Championships 2024

A Vilamoura Sailing

EurlLCA ot o
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-
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° Senior European EUROPEANS 9’ S european championship
ch h heos
Survey for Sailors oty Polleria 024 e e Viamours
NC KALAMAKI & ATHENS Portuga
74 answers 28 answers 88 answers 30 answers 128 answers
Was the boat park easy to find? 4,43 4,79 4,31 4,53 4,04
Was it clear where the trailer should be parked? 4,28 4,32 3,73 3,77 4,08
Arrival
Were enough contact people at the arrival? 4,01 4,25 3,01 4,13 3,29
Was the time length of the registration ok? 4,00 4,79 4,50 4,67 4,23
Was the time length of the measurement ok? 3,78 4,18 4,45 4,57 3,97
Were enough slipways available? 2,61 3,25 2,00 3,63 2,90
How fast did you find your boat trolley after sailing? 3,43 3,68 1,69 3,70 2,23
How was the race committee? 3,14 3,82 3,62 3,10 2,67
Regatta
How was the jury? 3,07 3,46 3,89 3,67 3,62
Did you feel affected by waves of jury boats? 3,05 2,96 3,27 3,17 4,07
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,26 2,39 3,67 3,00 4,08
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 3,69 4,43 3,47 4,03 3,49
Were enough toilets available? 4,32 3,79 4,16 3,73 2,93
Were enough showers available? 3,68 2,64 2,78 3,67 2,88
Club
Were enough changing rooms available? 3,08 2,68 2,19 3,60 2,46
Was there enough space to store the bags while sailing? 2,78 3,04 3,20 3,27 /
Was it easy to get the trailer at the departure? 3,74 3,61 3,09 3,67 3,65
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 3,62 3,80 3,55 3,63 3,46
Overall satisfaction with the event 3,16 3,75 3,47 3,67 2,50




European Championships 2024

EurIL CA o"‘“ Cyy ﬁ]ViIamouraSailing"
- y S 4™
ILCA European Region ILCA w S 9
4 E z 2024 ILCA t
ILCA 2 1 2 £ S el‘ S
Senior European o N european championship
sSurvey for Coaches
y & Open European Trophy Pollensa 2024 IZOLA Vilamoura
NC KALAMAKI = ATHENS Portugal
11 answers 6 answers 27 answers 12 answers 0 answer
Was the boat park easy to find? 5,00 4,67 414 4,83
Was it clear where the trailer should be parked? 5,00 5,00 4,00 4,42
Arrival
Were enough contact people at the arrival? 5,00 5,00 2,91 4,58
Was the time length of the registration ok? 4,82 5,00 464 4,67
Was the time length of the measurement ok? 4,73 4,83 4,73 4,67
Were enough slipways available? 3,64 3,33 1,95 3,67
How fast did you find your boat trolley after sailing? 4,27 4,17 1,73 3,83
How was the race committee? 4,45 4,50 3,27 3,50
Regatta
How was the jury? 4,27 3,67 3,59 4,00
Did you feel affected by waves of jury boats? 4,00 3,17 3,73 3,50
Did you feel affected by waves of coaches boats? 3,82 3,33 4,00 4,08
How was the organization on shore (race office, scorer, etc.)? 4,55 4,83 3,82 4,25
Were enough toilets available? 4,55 4,00 4,05 4,33
Were enough showers available? 3,73 3,67 2,77 4,08
Club
Were enough changing rooms available? 3,55 3,17 2,36 4,08
Was there enough space to store the bags while sailing? 3,36 3,67 3,14 4,00
Was it easy to get the trailer at the departure? 4,55 4,67 3,32 4,33
Departure
Was enough space to get the coach boat out of the water? 4,55 4,50 3,19 4,00
Overall satisfaction with the event 4,09 4,33 3,50 3,30




